



События последних дней наводят тоску и ужас на здравомыслящих омичей: детство наших малолетних горожан напоминает... Апокалипсис!

Что-то немыслимое в нашем городе происходит с «комфортной средой обитания» и «безопасностью», которые по Конституции каждому жителю России гарантируются Государством.

Речь уже не идет об инвалидах, о жителях аварийных домов, о насилуемых духовно и физически колонистах, о бомжах и ч.м.о. Ежедневной опасности покалечиться и погибнуть подвергаются... дети! По всем Канонам и Законам, самые незащищенные, а потому и самые оберегаемые

в мире граждане.



Только за последнюю неделю в Омске имеем троих погибших и одного тяжело покалеченного ребенка!

Четверо подростков устроили соревнование на (почему-то) не охраняемом и не огражденном от проникновения посторонних лиц котловане. В самом центре многолюдного и престижного микрорайона СибНИИСХоз.

Жить в Омске детям... смертельно опасно!!!

Автор: Administrator
27.04.2019 12:13

Двое пацанов погибли, утонув под развершимся льдом. Девочка вылезла из ледяного плена сама, еще одного мальчика чудом

спас прохожий.



Опоенный суррогатным алкоголем изверг, похоже, потерявший последние остатки ума и совести, сжег в печи... собственного внука!

Это не сюжет из фильма-ужасов из охаенного Голливуда, это будни Омска. Двухгодовалого малыша, получившего ожоги 50-ти процентов тела спасти не удалось. Человечек, не совершивший никому ничего плохого в этой земной жизни, отправился на небеса в Страстную пятницу. Распятый бездушными и равнодушными взрослыми.

Как Иисус Христос...

Яндекс

Дед сжег в Омске своего двухл ✕ Найти

Поиск Картинки Видео Карты Маркет Новости Эфи

В Омске умер двухлетний мальчик, которого дед пытался сжечь в печи

[gazeta.ru](#) 26 апр 2019

В Омске умер двухлетний мальчик, которого пытался сжечь в печи родной дед

[ria.ru](#) 26 апр 2019

В Омске умер ребёнок, которого дед бросил в печь

[regnum.ru](#) 26 апр 2019



В пруду коттеджного посёлка в Омске под лёд провалились дети – двое мальчиков утонули



